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Тематичний напрям/ Thematic direction 
Мотивації та стимули щодо розвитку інновацій у обліково-фінансових та 
податкових системах в сучасному національному й глобальному середовищі. / 

Motivations and incentives for the development of innovations in accounting, financial 
and tax systems in the modern national and global environment. 
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ВПЛИВ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ НА ЖИТТЄЗДАТНІСТЬ                           

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

В сучасних умовах актуальним залишається питання забезпечення життєздатності 
соціально-економічних систем. Адже сучасне середовище характеризується динамічними 
змінами, що можуть призводити до руйнування соціально-економічних систем. Інновації – 
важливий елемент функціонування соціально-економічної системи, а також її розвитку. 

Здатність суб’єктів до самоорганізації, самостійне функціонування та розвиток є 
життєздатністю соціально-економічної системи. Життєздатність соціально-економічної 
системи при впровадженні інновацій залежить від багатьох факторів, серед яких можна 
виділити два типи, що впливають на цей процес: логічні, що пов’язані безпосередньо з 
інновацією, та алогічні, які пов’язані з екстраординарними подіями і ризиками. Логічні 
фактори можна поділити на два підтипи: логічні поєдинки (фактори, які відтісняють вже 
існуючі ідеї та технології, що схожі за якостями до нововведення) та логічні союзи (фактори, 
що поєднують вже існуючі ідеї та технології з нововведенням, не мають протиріч та 
забезпечують поширення інновацій). 

Під час впровадження інновацій виникають різні ризики, що впливають на 
життєздатність соціально-економічної системи. До найпоширеніших можна віднести 
фінансовий та функціональний ризик, а також ризик втрати часу. Для зменшення впливу 
ризиків, що виникають при впровадженні інновації, необхідно оцінювати життєздатність 
соціально-економічних систем, що є стане перспективою подальших досліджень. 

 

Література 
1. Evertt, M. Rogers. Diffusion  of  Innovations.  New  York:  The  Free  Press, 1995.  
2. Гамма, Т. М., Молла М. Г. Система життєздатності підприємства як основа його 

конкурентоспроможності. Вісник соціально-економічних досліджень. 2010.  № 38. С. 233 – 237. 
 

 
Ревенко Д.С., Мостіпан І. Л., 

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ» 

МОНІТОРИНГ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ 

РОЗРОБКИ БЕЗПЕКОВОГО ПРОФІЛЮ 

Поглиблення кризових явищ пов’язаних з повномасштабним вторгненням російської 
федерації формують критично низькій рівень економічної безпеки українських підприємств. 
Тому ключові стейкхолдери потребують більш глибокої інформації про стан економічної 
безпеки суб’єктів господарювання. Що актуалізує проблематику впровадження комплексної 
інформаційно-аналітичного системи моніторингу економічної безпеки суб’єктів 
господарювання.  
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Під моніторингом економічної безпеки суб’єктів господарювання слід розуміти систему 
спостережень, що включає в себе сукупність моделей, методів та інструментальних засобів 
збору, аналізу, оцінювання, перевірки, обробки, передавання інформації і прогнозування 
соціальних, економічних, фінансових процесів, що пов’язані зі станом економічної безпеки 
підприємства. Результатами моніторингу повинно стати формування досьє про стан 
економічної безпеки підприємства – його безпековий профіль. Основними користувачами 
безпекового профілю є не тільки керівництво і персонал підприємства а і ключові 
стейкхолдери: кредитори, постачальники, органи регіональної і центральної влади, 
територіальна громада, суспільство та інші. Безпековий профіль підприємства повинен 
систематизувати інформацію про діяльність, фінансовий стан, ліквідність і зобов’язанні, 
екологічні аспекти, кадрову політику, ризики, корпоративне управління.   

Задоволення потреб стейкхолдерів у інформації про стан економічної безпеки суб’єктів 
підприємницької діяльності дозволить підприємству побудувати сприятливе інформаційне 
поле і отримати необхідне зовнішнього фінансування, інвестицій, ресурсних ринків.  
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ОЦІНЮВАННЯ ДИФУЗІЇ ТРАНСФОРМАЦІЙ МЕХАНІЗМІВ ЗМІЦНЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Проведені дослідження щодо дифузії та зміцнення економічної безпеки довели, що 
значна їх частина акцентує увагу на прояві цих явищ у різних сферах діяльності, структурах та 
ситуаціях [1, 2, 3, 4]. Найновіші дослідження акцентують увагу на динаміці зв'язків та 
розповсюдженні інформації завдяки дифузії про інновації. Серед наявних робіт відсутнє 
пояснення процесу дифузії зміцнення економічної безпеки бізнесу, особливо пріоритетів, які 
слід підтримувати в умовах воєнного стану та післявоєнної відбудови економіки.  

Тому існує необхідність показати як відбувається процес дифузії зміцнення економічної 
безпеки, в тому числі оцінити дифузію трансформації окремих її механізмів.  

Процес дифузії, в т.ч. зміцнення економічної безпеки пов'язаний, перш за все, з 
прийняття ідей, заснованих на передових науково-технічних досягненнях, який вимагає не 
тільки знання і розуміння певних новацій з економічної безпеки, що сьогодні висувають умови 
функціонування української економіки в умовах воєнного стану, але й відповідної науково-
технічної інфраструктури для її успішного впровадження. Оскільки певні зміни відбуваються 
на фоні розвитку людського капіталу, його поведінки, тому доцільно досліджувати і оцінювати 
дифузію в умовах інваріантного розвитку інформаційних (цифрових) технологій та створенні 
різних комбінацій у взаємовідносинах бізнесу і оточуючого середовища що зміцнення 
економічної безпеки. 

Систематизації наукових досліджень проблематики дифузії та зміцнення економічної 
безпеки доводить, що основна увага приділяється саме розповсюдженню інновацій як 
логічному явищу в будь-якій сфері діяльності, але переважно у тих напрямах, що визначають 
конкурентоздатність бізнесу та загалом національної економіки. При цьому слід звертати увагу 
на динамічність цих процесів, тривалість зв'язків між усіма суб’єктами господарювання, що 
сприяє не тільки зміцненню економічної безпеки, але й розповсюдженню інформації про 
новації, які відбуваються у бізнесі та оточуючому середовищі підприємницької діяльності. 
Тому для урахування певних особливостей зміцнення економічної безпеки та трансформації 


